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Положення

про проведення Зимового турніру
Кам’янсько–Дніпровського  району

з футзалу в 2017 році.
І. Мета

Залучення молоді до занять спортом, пропаганди здорового  способу  життя  серед  молоді, подальшого розвитку та популяризації футзалу в районі, підвищення спортивної майстерності футболістів, виявлення сильніших команд для участі в обласних змаганнях. 
              ІІ. Керівництво змаганнями.

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснює районна федерація футболу.

Безпосереднє проведення змагань покладається на головну суддівську  колегію.

              ІІІ. Термін проведення змагань.

Змагання проводяться в  листопаді-грудні 2017 року переважно у вихідні   та святкові дні. Ігри проводяться згідно календаря змагань. 
              ІV. Учасники змагань.

До участі в змаганнях допускаються аматорські футбольні команди Кам’янсько-Дніпровського, Великобілозерського районів та м.Енергодар, які є адміністративними одиницями.

Вік учасників 2003 року народження і старші.

Склад команди 25 чоловік. 

Кожна команда може формуватися з гравців:

- що мають постійне місце проживання (реєстрацію) на території  населених пунктів однієї із адміністративних одиниць; 

- які є студентами і мають тимчасову реєстрацію на території  інших адміністративних одиниць, але постійну реєстрацію мають того адміністративного району який представляють команди, при наявності паспорта та оригіналу студентського (учнівського) квитка з місця навчання;

- які мають реєстрацію іншого адміністративного району, але є випускниками спортивних шкіл тих адміністративних територій за які виступають, при наявності довідки завіреної директором ДЮСШ. 

Дозаявка  гравців в ході турніру не дозволяється. Кожна  з команд Кам’янсько-Дніпровського району, на вимогу  виконавчого комітету КДРФФ, повинна делегувати гравців своїх команд для участі у змаганнях обласного рівня.
              V. Умови проведення змагань. 

      Система проведення змагань визначається після надання попередніх заявок. 

      Змагання проводяться згідно правил УЄФА та ФІФА.  Господарем  поля є та команда, яка стоїть у парі першою. 

      Гру обслуговують незалежні арбітри.

      Гравці, які мають 3 попередження, або вилучення, автоматично  пропускають одну гру. Вилучені гравці допускаються до наступних ігор тільки  після рішення виконкому КДРФФ. За участь у грі незаявленого, дискваліфікованого або  незанесеного до протоколу гравця, відсутність необхідних документів на гру, неявку без  поважних причин, команді зараховується поразка 0:3, команді суперника – перемога 3:0.   Після однієї неявки без поважних  причин команда за рішенням виконкому КДРФФ може бути знята з змагань. 
        Переноси ігор та час початку ігор тільки за рішенням виконкому КДРФФ.

        Всі суперечливі питання розглядаються на засіданнях виконкому КДРФФ. Результати команди будуть анульовані, якщо вона провела менше 50% всіх ігор. При затримці команди на гру, можливе очікування не більше 15хвилин,  після чого складається протокол. 
         Перед початком гри арбітр зобов’язаний  зробити зведену перевірку документів. В турнірі гравці мають  право грати тільки за одну команду. За участь гравців у змаганнях  несуть відповідальність представники команд. Команді, яка припинила гру без поважних причин, зараховується поразка 0:3, та за рішенням виконкому  федерації футболу  вона  може бути відсторонена від участі в змаганнях. 

        У разі припинення гри з вини вболівальників будь-якої команди,  за рішенням виконкому КДРФФ команді зараховується поразка, може бути стягнено штрафу до 1000 грн., відсторонення від участі в першості району з футзалу, а також розгляд питання про подальшу заборону участі команди в змаганнях з футболу під керівництвом КДРФФ у 2017-2018 роках.  
            VІ. Арбітраж
      Головний суддя змагань: Верещагін Антон Олександрович.

      Зустріч обслуговують два арбітри які були затверджені виконкомом КДРФФ.

      Команда, яка приймає участь в змаганнях, може делегувати  арбітра для обслуговування ігор.

      У випадку якщо призначений на гру арбітр не може обслуговувати зустріч, через 15 хвилин головним суддею змагань призначається інший арбітр, який має допуск КДРФФ.  

      На відповідальні ігри команди можуть запрошувати інспекторів матчу.
VІІ. Протести.

 Представник команди, який подає протест, зобов’язаний після гри попередити арбітра і представника команди супротивника про подання протесту. Арбітр зобов’язаний зі слів представника записати в рапорт короткий зміст протесту. Письмовий протест в строк 48 години після закінчення матчу, повинен бути наданий до виконавчого комітету КДРФФ. Протести не приймаються на призначення або не призначення вільних, штрафних або шестиметрових ударів, зараховане або не зараховане взяття воріт, виходу м’яча за межі поля та надання права вводу м’яча в гру, попередження або видалення гравців з поля. Неправильно оформлені та несвоєчасно наданні протести не розглядаються. 
              VІІІ .  Заявки

           Іменні заявки в двох примірниках подаються в день І-го туру головному судді змагань.

           Відповідальність за заявки з допуском лікаря покладається на представників команд. Для допуску команди до змагань необхідно мати оформлену  заявку в двох екземплярах та документи на футболістів ( паспорт громадянина України  або картку учасника, завірену в 2017р., або інший документ, який підтверджує особу гравця та місце його реєстрації. Додатково для студентів – студентський квиток.
       ІХ. Визначення переможців.

Переможець визначається за найбільшою сумою очок. Перемога – 3 очки, нічия - 1 очко, поразка - 0.

У разі однакової кількості очок у двох  команд переможець визначається:

· по іграх між собою;

· по більшій кількості перемог у всіх іграх;

            -    кращій різниці забитих, пропущених м’ячів:

· по більшій кількості забитих м’ячів у всіх іграх;

· жеребом;

У трьох і більше команд:

· яка має більше очок у зустрічах між собою;

· більше перемог у зустрічах між собою;

· кращу різницю м’ячів у зустрічах між собою.
              Х. Фінансові витрати.

Витрати, пов’язані з участю команд в змаганнях несуть організації що відряджають. Команди - учасниці до І-го туру сплачують за участь в першості заявочний внесок в сумі 500,0 гривень. У разі не сплати командою заявочного внеску, команда за рішенням виконкому КДРФФ може бути знята з першості району. Додатково команда сплачує витрати на суддівство в сумі 70 гривень за кожну гру. 
Кошти отримані від команд як заявочний внесок використовуються на придбання нагородної атрибутики, оплату роботи лікаря та прибиральниці під час змагань.

Витрати щодо присутності інспектора на грі, несе команда що запросила інспектора з розрахунку 150,00 грн. 
              ІХ. Нагородження.

Команда, що зайняла 1-е місця,  нагороджуються  кубком, медалями. У разі не прибуття команди без поважних причин на церемонію нагородження - призовий фонд та нагороди залишаються в КДРФФ та переходять у призовий фонд наступних змагань, а до команди застосовуються дисциплінарні санкції.
               Дане Положення є офіційним запрошенням на змагання
