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Положення
Про проведення відкритого кубку Kам’янсько- Дніпровського району
з футзалу у 2015 році
І.Мета
      Залучення молоді до занять спортом, пропаганда здорового способу життя серед молоді, подальшого розвитку та популяризації футболу в районі, підвищення спортивної майстерності футболістів, виявлення сильніших команд для участі в обласних змаганнях.
ІІ. Керівництво змаганнями
      Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснює районна громадська організація «Федерація футболу» .
Безпосереднє проведення змагань покладається на головну суддівську колегію.
ІІІ. Термін проведення змагань.
       Змагання проводяться в листопаді – грудні 2015р. у вихідні дні за олімпійською системою. Кожна команда має зіграти с іншими командами по дві зустрічі, згідно сітки змагань.
ІV. Учасники змагань.
      До участі в змаганнях допускаються аматорські футбольні команди. Вік учасників 2000 р.н. і старше.
Відповідальність за заявки з допуском лікаря покладаються на представників команд.
Для допуску команд до змагань необхідно мати оформлену заявку в двох екземплярах
та документи на футболістів(Картки учасника завірену в 2015р. або другий документ підтверджуючий особу гравця). Склад команди 25 чоловік. Дозаявка гравців в ході кубку не допускається.
V. Умови проведення змагань.
       Система проведення змагань «олімпійська». У разі однакового результату після двох зустрічей призначається додатковий час, два тайми по 5 хвилин, якщо вони не виявили переможця призначаються після матчеві 6 метрові удари. Змагання проводяться згідно правил гри з футзалу. Гравці, які мають три попередження ,або вилучення , автоматично пропускають одну гру. Вилучені гравці допускаються до наступних ігор тільки після рішення СТК. За участь у грі незаявленого, дискваліфікованого або не занесеного до протоколу гравця, відсутність необхідних документів на гру, неявку без поважних причин, команді зараховується поразка 0:3, команді суперника – перемога 3:0. Догравання розглядається при умові неможливості прибути на гру ( поломка в дорозі, стихійне лихо) при пред’явленні в термін 24години підтверджуючих документів.
Перед початком гри арбітр зобов’язаний зробити зведену перевірку документів. В кубку району футболісти мають право грати тільки за одну команду. За їх участь у грі несуть відповідальність представники команд. Команді, яка припинала гру без поважних причин знімається з розіграшу.
VI. Протести.
       Представник команди, який подає протест, зобов’язаний після гри попередити арбітра і представника команди супротивника про подання протесту. Арбітр зобов’язаний зі слів представника записати в рапорт короткий зміст протесту. Письмовий протест в строк 24 години після закінчення матчу, повинен бути наданий в головну суддівську колегію.
VII. Суддівство.
      Зустріч обслуговують арбітри яких призначив на гру головний суддя. У випадку, якщо призначений арбітр не в змозі обслуговувати зустріч, через 15 хвилин призначається другий арбітр, який має допуск КДРФФ.
На відповідальні ігри команди можуть запрошувати інспектора матчу.
VIII. Визначення переможців .
      Переможець визначається за результатом двох ігор, команда, що програла, далі не приймає участь.
IX. Фінансові витрати.
      Всі витрати, пов’язані з участю команд у змаганнях несуть організації, що відряджають. Команди несуть витрати по оплаті арбітра з розрахунку 50грн. Витрати, щодо присутності інспектора матчу – з розрахунку 150 грн. несе команда, яка його запросила. Команди – учасниці до 22.11.2015 сплачують заявочний внесок у сумі 100 грн.
Х. Нагородження.
      Команда, що зайняла перше місце нагороджується перехідним кубком, ІІ місце – дипломом.
