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Положення

Про проведення відкритого кубку Кам’янсько – Дніпровського району з футболу у 2018 році «Кубок перемоги»

І. Мета

       Залучення молоді до занять спортом, пропаганда здорового способу життя серед молоді, подальшого розвитку та популяризації футболу в районні, підвищення спортивної майстерності футболістів, виявлення сильніших команд для участі в обласних змаганнях, та з нагоди відзначення Дня Перемоги.

ІІ. Керівництво змаганнями

       Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснює районна громадська організація «Федерація футболу»                                                           Безпосереднє проведення змагань покладається на головну суддівську колегію.

ІІІ. Термін проведення змагань

       Змагання проводяться в квітні – травні 2018 року переважно у вихідні та святкові дні за олімпійською системою. Кожна команда має зіграти з іншими командами по дві зустрічі: вдома і на полі суперника. Ігри проводяться згідно сітки змагань. Початок всіх ігор о 14-00 годині. При проведенні на одному футбольному полі двох і більше ігор в один день – час початку ігор призначає головний суддя змагань. Фінальний матч проводиться о 12-00 годині 09.05.2018 в м.Кам’янка-Дніпровська на стадіоні „Космос”.
ІV. Учасники змагань

       До участі в змаганнях допускаються аматорські футбольні команди об’єднаних територіальних громад (далі ОТГ). Вік учасників: 2002 рік народження  і старші.  

       Відповідальність за заявки з допуском лікаря покладаються на представників команд. Для допуску команд до змагань необхідно мати оформлену заявку в електронному та двох паперових екземплярах, а також документи на футболістів (картки футболіста завірені виконкомом КДРФФ в 2018 році, або інший документ, який підтверджує особу гравця  та місце його реєстрації, для юнаків учнівський квиток). Заявки подаються до 13.04.2018 року.  
        Склад команди до 35 чоловік. Дозаявка гравців  в ході Кубку не допускається.  

V. Умови проведення змагань

      Система проведення змагань «олімпійська». Змагання проводяться згідно правил УЄФА та ФІФА. Гравці, які мають три попередження або вилучення, автоматично пропускають одну гру. Вилучені гравці допускаються до наступних ігор тільки після рішення виконкому КДРФФ. Догравання розглядається при умові неможливості прибути на гру (стихійне лихо) при пред’явленні в термін 48 години підтверджуючих документів. Команда, яка є господарем поля повинна забезпечити порядок на спортивній споруді під час зустрічі. 
       У разі зриву зустрічі з вини глядачів будь-якої команди,  за рішенням виконкому КДРФФ команді зараховується поразка, команда виключається з поточного розіграшу кубку районну, стадіон (футбольне поле) винуватця  дискваліфікується, може бути стягнено штраф до 1000 грн., а також розгляд питання про подальшу заборону участі команди в змаганнях з футболу під керівництвом КДРФФ у 2018 році.   
       Команда-господарь поля повинна забезпечити підготовку футбольного поля, питну воду, медпрацівника (аптечку) та забезпечити правопорядок. Ігрове поле повинне бути гладким та рівним, скошеним газоном, мати чітку розмітку згідно Правил гри у футбол, відповідати розмірам, які рекомендовані УЄФА і ФФУ. Команда, що стоїть у парах першим номером – є командою що першою приймає команду супротивника. Для команд, які вийшли до півфіналу проводиться додаткове жеребкування для визначення першого номеру в парі. 

        До протоколу на гру вноситься не більше 6 гравців з реєстрацією інших адміністративно-територіальних одиниць (далі легіонери), з яких,  одночасно знаходитись на полі під час гри може не більше 4-х гравців.  
       За участь у грі незаявленого, дискваліфікованого або незанесеного до протоколу гравця, участь у грі більше 4-х легіонерів одночасно, відсутність необхідних документів на гру  команді зараховується поразка 0:3, команді суперника перемога  3:0. 
        Не вважаються легіонерами: 
- студенти, що мають тимчасову реєстрацію іншого адміністративної території, але постійна реєстрація залишається тієї ОТГ, яку представляє його команда (при наявності паспорта та оригіналу студентського (учнівського) квитка з місця навчання);
- гравці, які є випускниками спортивних шкіл тих адміністративних територій за які виступають, при наявності довідки завіреної директором ДЮСШ.
       За неявку без поважної причини команда виключається з поточного розіграшу кубку районну. При затримці команди-гостей на гру, можливе очікування не більше 30 хвилин, очікування команди – господарів не більше 15 хвилин після чого складається протокол гри. Команді, яка припинила гру без поважних причин, зараховується поразка 0:3 та за рішенням виконкому федерації футболу вона може бути знята з першості. 
      У ході матчу дозволяється заміна 7 гравців. Жовті та червоні картки, що були отримані гравцями під час розіграшу Кубку Перемоги після закінчення турніру анулюються і до Чемпіонату району не переходять, якщо в ході турніру до цих гравців та команд не були прийняті інші дисциплінарні рішення виконкомом КДРФФ (відсторонення  гравців або команди від участі в цих та інших змаганнях на визначений термін).
VІ. Протести 

      Представник команди, який подає протест, зобов’язаний після гри попередити арбітра і представника команди супротивника про подання протесту. Арбітр зобов’язаний зі слів представника записати  в рапорт короткий  зміст протесту. Письмовий протест в строк 48 години після закінчення матчу, повинен бути наданий до виконкому КДРФФ. 
       Протести не приймаються на призначення або не призначення вільних, штрафних, або одинадцятиметрових ударів, положення «поза грою», зараховане або не зараховане взяття воріт, виходу м’яча з гри, попередження або видалення гравців з поля, неправильно  оформлені та невчасно надані протести не розглядаються.

VІІ. Арбітраж. 

       Головний суддя змагань – Горєлов Сергій Олександрович. Зустріч обслуговує бригада арбітрів яких призначив на гру головний суддя змагань. У випадку, якщо призначені арбітри не в змозі обслуговувати зустріч, не пізніше як через 30 хвилин призначається арбітр, який має допуск КДРФФ.  
       Перед початком гри арбітр зобов’язаний зробити зведену перевірку документів.
        На відповідальні ігри команди можуть запрошувати інспектора матчу.

Фінальну гру обслуговує бригада арбітрів. 
        Арбітр, який проводить зустрів в полі, протягом 48 годин після завершення гри зобов’язаний оформити рапорт арбітра та вислати його замовним листом на адресу 71330, Запорізька обл, Кам’янсько-Дніпровський р-н, м.Кам’янка-Дніпровська, вул.Гоголя 46.

VІІІ. Визначення переможців.
        В групових матчах переможець визначається: 

- команда, яка набере більше очок; 
- при рівності цих показників, перевага надається команді що забила більше м’ячів на полі суперника; 

- якщо ці показники однакові, то після основного часу другої гри призначається додатковий час (2 тайми по 15 хвилин без перерви); 
- якщо в додатковий час обидві команди забивають однакову кількість м’ячів, то до наступного етапу виходить команда гостей, як така, що забила більшу кількість м’ячів на чужому полі; 
- якщо в додатковий час не було забито м’ячів, то призначається серія одинадцятиметрових ударів згідно з Правилами гри у футбол.
      Команда що програла, далі не приймає участь. 
      У фінальному матчі переможець визначається:

- команда що забила більше голів;

- у разі нічийного результату в основний час, призначається додатковий час (2 тайми по 15 хвилин без перерви); 
- якщо в додатковий час не було виявлено переможця, то призначається серія одинадцятиметрових ударів згідно з Правилами гри у футбол.
ІХ. Фінансові витрати.
        Команди – учасниці до 13.04.2018 сплачують заявочний внесок в сумі 500 грн. Всі витрати, пов’язані з участю команд у змаганнях несуть організації, що відряджають. Команди–господарі поля несуть витрати по оплаті роботи арбітра з розрахунку 300 грн., витрати по оплаті асистентів арбітра по 100 грн. Оплату роботи бригади арбітрів, яка буде обслуговувати фінальну гру оплачує федерація футболу з розрахунку 600 грн. Витрати, щодо присутності інспектора матчу – з розрахунку 150 грн. несе команда, яка його запросила. Витрати по оплаті роботи головного судді змагань несе КДРФФ із розрахунку 100 грн. за один тур.
 Х. Нагордження.

       Команда, що зайняла перше місце нагороджується кубком, медалями, та дипломом, ІІ місце  - медалями  та дипломом. При наявності спонсорських коштів, команди нагороджуються цінними подарунками.
       У разі відмови команди від участі в церемонії нагородження - призовий фонд та нагороди залишаються в КДРФФ та переходять у призовий фонд наступних змагань, а до команди застосовуються дисциплінарні санкції.

Голова КДРФФ                                                                     М. Юхно
