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Положення

про проведення Суперкубку

Кам'янсько-Дніпровського району з футболу  у 2015 році

І. Мета 

Залучення молоді до занять спортом, пропаганди здорового  способу  життя  серед  молоді, подальшого розвитку та популяризації футболу в районі , підвищення спортивної майстерності футболістів, виявлення сильніших команд та гравців  для участі в обласних змаганнях.

ІІ. Керівництво змаганнями.

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснює районна федерація футболу.

Безпосереднє проведення змагань покладається на головну суддівську  колегію.

ІІІ. Термін проведення змагань.

Змагання проводяться 15 серпня 2015 року в с.Заповітне. Початок гри о 17-00 годині. 

ІV. Учасники змагань.

Вік учасників 2000 р.н.  і старші. Склад команди 20 чоловік ( 18 гравців. 1 тренер та 1 представник команди). До складу допускаються гравці, які заявлені за відповідні  команди у 2015 році. Головний суддя змагань  Риндін В.

V. Умови проведення змань. 

 Змагання проводяться згідно правил УЄФА та ФІФА.  За участь в грі незаявленого або незанесенного до протоколу  гравця, відсутність необхідних документів на гру, неявку без поважних причин,   команді зараховується поразка 0:3, команді суперника 3:0. Всі суперечливі питання розглядаються на місці і в день проведення змагань. Перед початком гри арбітр зобов”язаний зробити зведену перевірку документів. За участь гравців у змаганнях несуть  відповідальність представники команд. Команді яка припинила гру без поважних причин, зараховується поразка 0:3. У ході матчу дозволяється заміна 7 гравців. Одночасно під час гри на полі повинно знаходитись 7 гравців з пропискою того регіону який представляє команда.

VІ. Арбітраж.

Зустріч обслуговують арбітри які призначені виконкомом КДРФФ.

VІІ. Протести.

 Представник команди, який подає протест, зобов”язаний після гри попередити арбітра і представника команди супротивника про подання протесту. Арбітр зобов”язаний зі слів представника записати в рапорт короткий зміст протесту. Протест повинен бути розглянутий представниками КДРФФ не пізніше  однієї години після закінчення матчу. Протести не приймаються на призначення або непризначення вільних, штрафних або одиннадцятиметрових ударів, положення “поза грою”, зараховане або незараховане взяття воріт, виходу м”яча за межі поля та надання права вводу м”яча в гру, попередження або видалення гравців з поля. Неправильно оформлені та несвоєчасно наданні протести не розглядаються.

VІІІ . Заявки

           Заявки на участь подаються в день проведення змагань. Відповідальність за заявки з допуском лікаря покладається на представників команд. Для допуску команди до змагань необхідно мати оформлену  заявку та документи на футболістів  (паспорт громадянина України  або картку учасника, завірену в 2015р., або інший документ, який підтверджує особу гравця та місце його реєстрації ).

ІХ.Визначення переможців.

Переможець визначається за більшою кількістю забитих м’ячів. У разі не виявлення переможця за основний час гри ( 90 хв.) , призначається серія Пенальті.

Х Фінансові витрати.

Витрати, пов”язані з участтю команд в змаганнях несуть організації що відряджають. КДРФФ несе витрати по оплаті арбітрів з розрахунку: 200 грн. арбітр в полі, та 100  грн. кожен боковий арбітр. Підготовку футбольного поля, присутність на матчі лікаря та представника міліції здійснює ФК «Степной». Витрати на  нагородження команд несе КДРФФ та спонсори.

ХІ.Нагородження.

Команда – переможець  нагороджується  кубком,  медалями та грамотою. Команда що зайняла 2 місце нагороджується медалями та грамотою..

Дане положення є офіційним викликом на змагання.

